

平成28年12月26日

各 位

会 社 名 ラクオリア創薬株式会社
代 表 者 名 代表取締役 谷 直 樹
(コード番号：4579)
問 合 せ 先 取締役専務執行役員 河田 喜一郎
(TEL. 052-446-6100)

(訂正)「簡易株式交換によるテムリック株式会社の株式の取得(完全子会社化)に関するお知らせ」の一部訂正について

本日、平成28年12月26日付で開示いたしました「簡易株式交換によるテムリック株式会社の株式取得(完全子会社化)に関するお知らせ」について、一部記載に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付記して表示しております。

記

【訂正箇所】

2. 本株式交換の要旨

(3) 本株式交換に係る割当ての内容

(訂正前)

2. 本株式交換の要旨

(3) 本株式交換に係る割当ての内容

	当社 (株式交換完全親会社)	テムリック (株式交換完全子会社)
本株式交換比率	1	90
本株式交換により交付する株式数	当社普通株式：479,250株	

注1. 当社は、本株式交換により、テムリックの普通株式1株に対して、新たに発行する当社普通株式**479,250**株を割り当て交付いたします。なお、前記株式交換比率は、算定の根拠となる諸条件に重要な変更が生じた場合、両社協議のうえ、変更することがあります。

(訂正後)

2. 本株式交換の要旨

(3) 本株式交換に係る割当ての内容

	当社 (株式交換完全親会社)	テムリック (株式交換完全子会社)
本株式交換比率	1	90
本株式交換により交付する株式数	当社普通株式：479,250株	

注1. 当社は、本株式交換により、テムリックの普通株式1株に対して、新たに発行する当社普通株式**90**株を割り当て交付いたします。なお、前記株式交換比率は、算定の根拠となる諸条件に重要な変更が生じた場合、両社協議のうえ、変更することがあります。

以 上